
Πρακτική Άσκηση στην PROSVASIS στο τμήμα Support. 

Η Prosvasis, μέλος του Ομίλου SoftOne, ιδρύθηκε το 2005 και αποτελεί μία από τις πιο 

σημαντικές ελληνικές εταιρείες πληροφορικής, με εξειδίκευση στην παροχή ολοκληρωμένων 

λύσεων λογισμικού και υπηρεσιών εκπαίδευσης για λογιστικά και φοροτεχνικά γραφεία. Με 

πλούσια λειτουργικότητα και ισχυρά εργαλεία, η λύση της PROSVASIS αυτοματοποιεί το 

σύνολο των εργασιών των λογιστών και των οργανωμένων λογιστικών γραφείων, καλύπτοντας 

πλήρως όλες τις απαιτήσεις λειτουργίας τους. Βασικός και κυρίαρχος στόχος της Prosvasis είναι 

να προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις σε λογιστικά και φοροτεχνικά γραφεία που θα ικανοποιούν 

κάθε απαίτηση λειτουργίας, θα δημιουργούν ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα και θα συνδράμουν 

ουσιαστικά στην ανάπτυξη τους στο σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον. 

Η Prosvasis παρέχει τη δυνατότητα σε Τελειόφοιτους Διοίκησης 

Επιχειρήσεων/Οικονομικών/Λογιστικής να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση 

στα κεντρικά της γραφεία σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. 

Support Consultant Trainee  

 Περιγραφή Θέσης 

 Εκπαίδευση στις λογιστικές εφαρμογές της εταιρείας (Έσοδα-Έξοδα, Γενική Λογιστική, 

Μισθοδοσία και ΕΡΓΑΝΗ) καθώς και βοηθητικές εργασίες υποστήριξης χρηστών της 

εταιρείας. 

 Προφίλ Υποψηφίου 

 Τελειόφοιτος ΑΕΙ-ΤΕΙ/ΙΕΚ κατεύθυνσης Διοίκηση Επιχειρήσεων/Οικονομικά/Λογιστική 

 Πολύ καλή H/Y (MS Office) 

 Καλή γνώση αγγλικών 

 Ενδιαφέρον για εταιρείες πληροφορικής/μηχανογράφησης και απόκτησης tech skills 

 Πολύ καλές επικοινωνιακές ικανότητες 

 Δυνατότητα να ξεκινήσουν άμεσα την πρακτική τους άσκηση 

 Η εταιρία προσφέρει 

 Πλήρης εκπαίδευση από έμπειρα στελέχη του κλάδου 

 Σύγχρονο περιβάλλον εργασίας 

 Δυνατότητα άμεσης πρόσληψης μετά την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης 

  

Γενικές Προϋποθέσεις 

Η απασχόληση των φοιτητών πραγματοποιείται σύμφωνα με τα όσα προβλέπει το πρόγραμμα 

σπουδών και η νομοθεσία αναφορικά με την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης.  



 Οι υποψήφιοι μπορούν να αποστείλουν το Βιογραφικό τους Σημείωμα στην ακόλουθη 

διεύθυνση email: lkousoula@softone.gr 

  

Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία, κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να επικοινωνήσει με την 

κ. Κούσουλα Λουκία  στο τηλέφωνο: 211 10 22314. 

 


